Ülesanded lahendustega – ASTME MÕISTE ÜLDISTAMINE - Juurte omadused. Tehted juurtega
Ülesannete numeratsioon töölehtedel vastab kasutatud kirjanduses antud õpiku ülesannetele


ASTME MÕISTE ÜLDISTAMINE - Juurte omadused. Tehted juurtega
1. ÜL. 271 – Leia juur korrutisest
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2. ÜL. 272 – Lihtsusta juuritavat 
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3. ÜL. 273 – Vii tegur juuremärgi alla
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4. ÜL. 275 – Lihtsusta avaldist
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5. ÜL. 277 – Arvuta
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6. ÜL. 278 – Teisenda juurealune jagatiseks ja leia selle väärtus
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7. ÜL. 279 – Lihtsusta avaldised ja leia tingimused, mille puhul saab juure väärtust leida 
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8. ÜL. 282 – Vii ühesuguse juuremärgi alla 
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9. ÜL. 283 – Lihtsusta, kui kõik tähed tähistavad positiivseid arve.
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15. ÜL. 295 – Astenda 
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